

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ
Г. АРГУН» Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 1 «Ласточка» г. Аргун» (МБДОУ «Детский сад № 1 «Ласточка» г.
Аргун»)

МУНИЦИПАЛЬНИ УЧРЕЖДЕНИ «АРГУН Г1АЛИЙН БЕРИЙН БОШМИЙН
УРХАЛЛА» Муниципальни бюджетни школал хьалхара дешаран учреждени
«Аргун г1алийн берийн беш № 1 «Ласточка»»
(МБШХЪДУ «Аргун г1алийн берийн беш № 1 «Ласточка»»)

Отчет

о проделанной работе

по духовно-нравственному воспитанию

за 2-й квартал 2018 года

г. Аргун, 2018г.

Во исполнение поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова, в целях реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в МБДОУ «Детский сад № 1 «Ласточка» г. Аргун» в течении II квартала проводились ряд мероприятий по духовно-нравственному воспитанию дошкольников.

Проведены беседы с детьми: «Главная святыня Ислама – Кааба», «Священный месяц Рамадан».

Проведены следующие игры: «Замени добрыми словами», «Выбери хорошие поступки» и т. д.

Проведены консультации с педагогами: «Помоги ребенку научиться дружить».

Проведены консультации с родителями: «Как подготовить ребенка к Рамадану».

В нашем детском саду большое внимание уделяется патриотическому воспитанию подрастающего поколения, педагоги провели мероприятия во всех возрастных группах посвященные «Дню Конституции Чеченской Республики».

Цель мероприятий - правовое просвещение будущих избирателей и воспитание у воспитанников активной жизненной позиции, введение детей дошкольного возраста в социум.

В предпраздничные дни дошкольное образовательное учреждения оформили зданию и помещения Государственными флагами Российской Федерации и Чеченской Республики.

Подобного рода мероприятия воспитывают у детей чувство патриотизма, гордость за свою Родину. «Слово «конституция» латинского происхождения, означает установление, устройство. Традиционно этим термином определяется Основной Закон государства. Этот закон определяет его общественное и государственное устройство, избирательную систему, принципы организации и деятельности органов власти и управления, основные права и обязанности граждан. Основной Закон – это фундамент законодательства, регулирующий взаимоотношения граждан между собой и с государством.

Конституция нужна для того, чтобы законы не противоречили друг другу и не нарушали права и свободы граждан».

Сегодняшняя Конституция - прочный фундамент демократического развития нашей республики. Это не просто декларация добрых намерений, это реально работающий документ прямого действия. Конституция для гражданина любой страны - Закон, который он должен знать в первую очередь, ведь

знание и грамотное применение законов - норма цивилизованной жизни, мощный рычаг для повышения ее качества.

Высшей ценностью Конституции всегда были и остаются права человека, демократические свободы и личные интересы граждан республики и страны в целом!

Большое место в приобщении детей к народной культуре в работе по патриотическому воспитанию занимают народные праздники и традиции.

Педагогами был разработан план мероприятий, посвященный Дню чеченского языка. С 20 по 25 апреля 2018 года в детском саду были проведены мероприятия, приуроченные ко Дню Чеченского языка.

Мероприятия прошли по плану:

1. Оформление фасада здания баннерами, посвященными Дню чеченского языка.
2. Знакомство с книгами чеченских писателей.
3. Конкурс рисунков к чеченским народным пословицам, сказкам.
4. Тематические занятия, беседы в старших группах на тему: «Бекалахь ненан мотт», «Ненан мотт - аганан илли», «Нохчийн мотт сан ненан мотт».
5. Конкурс чтецов «Къона поэт».

Воспитатели рассказали детям о значимости родного языка, его роли в жизни чеченского народа. О важности чтения художественной литературы, знакомства с творчеством чеченских классиков.

С 25 по 27 апреля 2018г. в соответствии с планом работы ДОУ на 2017 – 2018 учебный год, в целях патриотического воспитания дошкольников, формирования чувства патриотизма, любви к своей Родине и уважения к людям разных профессий, в детском саду прошел праздник, посвященный дню Весны и труда.

Прошли спортивные состязания «Путешествие на марс!» в старших группах. Рисование на асфальте на тему: «Пусть всегда будет солнце!».

Были проведены тематические занятия « Мир, труд, май» в старших группах с целью познакомить дошкольников с историей возникновения Праздника весны и труда, вспомнить славные страницы истории, связанные с Первомаем, рассказать о языческих корнях этого праздника, расширить кругозор, воспитать чувство уважения к государственным праздникам России.

В целях развития чувства патриотизма и любви к Родине, уважения, как к вооруженным силам страны, так и к ветеранам войны, в нашем детском саду традиционно организуются мероприятия, посвященные Дню Победы.

Даже маленькие дети должны знать, что война – это горе, страдания и смерть.

У дошкольников необходимо начинать формировать чувство патриотизма, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу. Накануне 9 мая в детском саду прошли праздники в старшей и средней группах, посвященные дню Великой Победы. Праздник был подготовлен с целью формирования у детей знаний о Великой Отечественной войне, обогащения знаний дошкольников об истории своей страны, воспитания чувства гордости за героизм нашего народа, воспитания устойчивого интереса к армии. В программу мероприятия вошли песни о празднике победы, о мире, о солдатах, танцы, стихи о войне, о бессмертном подвиге защитников Отечества.

1 июня «День защиты детей – очень веселый и светлый праздник. В нашем саду этот день начался очень интересно, детишки встретили красиво оформленный шарами двор детского сада. А еще играла веселая музыка. После завтрака все собрались на игровой площадке, и провели развлечение «Первый летний день в году не отдаст детей в беду» дети читали стихи, пели песни и танцевали. Провели спортивную эстафету «Пусть радуются дети на всей планете» между старшими группами. Дети веселились от души. Наше дошкольное учреждение дает детям тепло, любовь и заботу, так как в коллективе работают доброжелательные люди, преданные своему делу. Цель и задачи данного мероприятия: развитие положительных эмоциональных эмоций, умение поддерживать дружеские отношения. Развивать у детей навыки совместной деятельности, чувство общности, умение выражать свое настроение.

До воспитателей были доведены методы и формы работы по привитию детям духовно-нравственных качеств и черт личности с учетом чеченского менталитета: Духовно-нравственное воспитание детей является одной из основных задач дошкольного образовательного учреждения. Дошкольное воспитание - важнейший период в духовно-нравственном становлении личности. Нравственное воспитание происходит благодаря целенаправленным педагогическим воздействиям, ознакомлению ребенка с нравственными нормами поведения в процессе различной деятельности. Чувство патриотизма многогранно по содержанию. Это и любовь к родным местам, и гордость за свой народ, и ощущение своей неразрывности с окружающим миром, и желание сохранять и приумножить богатство своей страны.

Старший воспитатель

 М.-А. С. Тайсумова